

Festival na ulici letos se letos opět rozrostl

(Plzeň, 26. srpna 2024) – Letošního 31. ročník Festivalu na ulici si v centru města nešlo nevšimnout. Hudební program probíhal na rekordním počtu scén, představilo se přes 140 kapel, sólových interpretek a interpretů téměř všech hudebních žánrů. Rozrostl se i doprovodný program a samozřejmě počet návštěvníků.

Hudební program na sedmi scénách (3 otevřené scény a 4 klubové přímo v centru) a rozšířený doprovodný program sestavil letos rekordních 32 míst v centru Plzně, kde si mohli lidé užít Festival na ulici. I proto jejich počet vzrostl na 75 000 návštěvníků.

„Jsem velice potěšena rekordní účastí letošního ročníku Festivalu na ulici, který prostřednictvím kultury i doprovodných aktivit zcela oživil veřejný prostor centra města, a to nejen pro plzeňské občany, ale i pro návštěvníky Plzně z tuzemska i zahraničí. Opět dosáhl své pověsti jednoho z nejrozsáhlejších městských open air festivalů u nás,“ uvedla Mgr. Eliška Bartáková, radní města Plzně pro oblast kultury a památkové péče.

Nejvíce diváků navštívilo headlinery na náměstí Republiky: kapely Odyssea, Semtex, Jelen, Nerez & Lucia, Queens of Bohemia. Plné náměstí ocenilo i houslistu Pavla Šporcla a Gipsy Way Ensemble.

I na ostatních scénách si návštěvníci našli své oblíbence, ať už ty, kteří na Festivalu na ulici vystoupili poněkolkáté (Strašlivá Podívaná, Pearly Seconds či legenda plzeňského punku Znouzectnost), nebo **interprety, kteří měli na letošním ročníku festivalu premiéru** (První – Poslední, Koby Fray, The Wopeners).

Také bohatý doprovodný program byl letos nepřehlédnutelný. Stejně jako v minulých letech si návštěvníci mohli vyzkoušet různé taneční styly v rámci Tance na ulici, zkrátit si čekání na kapely poslechem buskerů (Busking na ulici), program Čtení na ulici představil několik plzeňských autorů a výstava Unie výtvarných umělců Plzeň Barva na ulici ozdobila Proluku. Ani na děti festival letos nezapomněl a připravil pro ně každé odpoledne program – kromě divadelních pohádek například i ukázkou canisterapie. V Proluce měly rodiny s dětmi celou zónu se skákacím hradem a malováním na obličej. Novinkou, která zde zaujala nejen děti, ale i dospělé, byla vysoká houpačka.

V rámci doprovodného programu letos festival „navštívil“ i nové plzeňské lokace. V Mlýnské strouze si stovky návštěvníků poslechly árie z Rusalky, na Náplavce proběhl bubenický workshop a ohnivá show. A pro ty, kteří dávají přednost intimnějšímu prostředí, připravili pořadatelé 2 kytarové koncerty – v katedrále sv. Bartoloměje a kostele Nanebevzetí Panny Marie.

Letos nechyběla ani přehlídka nejen plzeňských neziskových organizací, které měly možnost zdarma využít prostor pro prezentaci ve Smetanových sadech, ani oblíbené Oranžové kolo Nadace ČEZ.

S organizací K srdci, která se stará o plzeňské bezdomovce, festival zorganizoval úspěšný pilotní projekt, kdy se klienti organizace starali po celou dobu konání akce o úklid a třídění odpadu.

Lukáš Krásný za pořadatelskou Agenturu Nashledanou už nyní plánuje Festival na ulici 2025: „*Festival na ulici v roce 2024 byl opět úžasný a v některých oblastech i pro nás, pořadatele, přelomový. Meziročně došlo ke skokovému nárůstu zejména u doprovodného programu. Pro mne osobně, ale jak jsem měl možnost vidět, tak i pro návštěvníky, byly největším hitem letoška vysoká houpačka, dětská zóna a horolezecká stěna. Hned v průběhu akce jsme si poctivě zaznamenávali nápady pro léta příští. Určitě se máme společně na co těšit. Všem zúčastněným z celého srdce děkujeme a přejeme krásný zbytek prázdnin.*“

Více o Festivalu na ulici na www.festivalnaulici.cz. Vstup na akci byl ZDARMA.

Pořadatel akce:

Agentura Nashledanou s.r.o.

Záštitu udělili:

Členka Rady města Plzně pro oblast kultury a památkové péče - Mgr. Eliška Bartáková

Primátor města Plzně - Mgr. Roman Zarzycký

Hejtman Plzeňského kraje – Rudolf Špoták

Starosta Městského obvodu Plzeň 3 – Mgr. David Procházka

Člen Rady pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu Plzeňského kraje – Ing. Libor Picka

Akci podporují:

Kulturní Plzeň

Hlavní partner:

Skupina ČEZ

Partneři:

Plzeňský kraj, MO Plzeň 3, MO Plzeň 4, AC Heating, OMEXOM GA Energo s.r.o., Plzeňská teplárenská, Vodárna Plzeň, PMDP, Lexus Karlovy Vary, Dagro, WP hosting, Unie výtvarných umělců Plzeň, Hasičská výzbrojna - D.S.D. METAL plus, Krašovská Aktivity centrum Plzeň, Západočeské komunální služby - Marius Pedersen Group, Čistá Plzeň

Mediální partneři:

Kiss Radio, Radio BEAT, Country Radio, Spin rádio, ZAK TV, plzen.cz, Český rozhlas, Deník, Plzeňské kapely, Žurnál

Kontakt pro bližší informace:

Martina Ptáčková, +420 777 931 506, press@festivalnaulici.cz